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ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  

ACM 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Πρόσκληση 
 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε να παραστείτε στην ημερίδα που διοργανώνεται από το 
Φοιτητικό Παράρτημα ACM Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο Αποστολοπούλειο Πνευματικό 
Κέντρο του Δήμου Τρίπολης. 
 
Σκοπός της εκδήλωσης είναι να παρουσιαστούν σύγχρονες τεχνολογίες οι οποίες είναι προσιτές 
στους περισσότερους και που αν τις εκμεταλλευτούμε θα έχουμε μόνο να κερδίσουμε. Στόχος 
είναι να δείξουμε πώς μπορεί ο καθένας μας να ωφεληθεί από την τεχνολογία χωρίς μεγάλο 
κόστος και χωρίς περιορισμούς. Πιστεύουμε ότι η ημερίδα μπορεί να προσφέρει πολλά σε 
οποιονδήποτε επιθυμεί να είναι ενήμερος για όλες τις επιλογές που του δίνονται. Η εκδήλωση 
χωρίζεται σε δύο μέρη.  
 
Στο πρωινό μέρος, οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν το Λειτουργικό 
Σύστημα Linux, το οποίο αποτελεί μια ελεύθερη εναλλακτική λύση σε ότι αφορά τα Λειτουργικά 
Συστήματα. Προσκεκλημένα μέλη του Συλλόγου Χρηστών και Φίλων Linux Ελλάδας σε 
συνεργασία με μέλη του Παραρτήματός μας, θα χαρούν να λύσουν όλες τις απορίες σας καθώς 
και να εγκαταστήσουν το Linux στον υπολογιστή σας. Εσείς απλά φέρτε μας την Κεντρική 
Μονάδα του υπολογιστή σας και τα υπόλοιπα είναι δική μας δουλειά.  
 
Στο απογευματινό μέρος της εκδήλωσης, προσκεκλημένοι ομιλητές θα παρουσιάσουν σύγχρονες 
τεχνολογίες που υπόσχονται να φέρουν την πληροφορική πιο κοντά σε όλους μας. Ο κ. Μιχάλης 
Μπλέτσας, επικεφαλής συνδεσιμότητας της One Laptop Per Child, και πρώην διευθυντής 
πληροφορικής του MIT Media Lab, θα παρουσιάσει το laptop των $100, μια επαναστατική ιδέα 
που φιλοδοξεί να γεφυρώσει το χάσμα της ψηφιακής ανισότητας. Στη συνέχεια οι κ.κ. Σπύρος 
Μπόλης, Αντιπρόεδρος του HEL.L.U.G και Χριστοφίδης Αντώνης, μέλος HEL.L.U.G και 
εκπρόσωπος του Foundation for a Free Information Infrastructure, θα μας γνωρίσουν το 
ελεύθερο λογισμικό και τις επιλογές που προσφέρει σε όλους μας. Τέλος, ο κ. Πεϊκίδης Ιωάννης, 
εκπρόσωπος του Ασύρματου Μητροπολιτικόυ Δικτύου Αθηνών θα μας παρουσιάσει την 
ασύρματη κοινότητα που δραστηριοποιείται στην Αθήνα και μας προσφέρει έναν εναλλακτικό 
δρόμο στην ευρυζωνικότητα. 
 
Το Φοιτητικό Παράρτημα αποτελεί μια προσπάθεια των φοιτητών της Σχολής Θετικών 
Επιστημών & Τεχνολογίας και είναι το πρώτο και μοναδικό παράρτημα στην Ελλάδα το οποίο 
λειτουργεί υπό την αιγίδα της Association for Computing Machinery. Σκοπός της ίδρυσής του 
είναι η προαγωγή της επιστήμης των Υπολογιστών και των Τηλεπικοινωνιών, καθώς και η 
αλληλεπίδραση της επιστημονικής κοινότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με την τοπική 
κοινωνία της Αρκαδίας. Μέσα από τις δράσεις μας επιδιώκουμε να συμβάλουμε στην 
πνευματική και πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου. Το Φοιτητικό μας Παράρτημα λειτουργεί ήδη 
από την άνοιξη του 2005 και έχει διοργανώσει με επιτυχία ομιλίες και σεμινάρια. Η ημερίδα αυτή 
αποτελεί το επιστέγασμα των προσπαθειών μας. 
Ιστοσελίδα Ημερίδας: http://www.uop.gr/~acmexec    
Ιστοσελίδα Παραρτήματος: http://acm.uop.gr 



Πρωινό μέρος εκδήλωσης 
 
10.30 – 10.50 Ομιλητής: Μπόλης Σπύρος, Αντιπρόεδρος HEL.L.U.G. 

Θέμα: «Διανομές Linux και dualboot/multiboot» 
    
11.00 – 15.00 Linux Install Fest 

Εγκατάσταση Λειτουργικού Συστήματος Linux στους υπολογιστές 
των παρευρισκομένων από μέλη του HEL.L.U.G. και μέλη του 
Παραρτήματος ACM. 

 
15.00 – 16.00 Διάλειμμα, φαγητό 
 
 
 
Απογευματινό μέρος εκδήλωσης 
 
16.30 - 16.45  Χαιρετισμοί 
 
16.45 – 17.00  Ομιλητής: Θωμάς Κυρίτσης, φοιτητής Τμήματος Επιστήμης και 

Τεχνολογίας Υπολογιστών, Πρόεδρος Παραρτήματος 
Θέμα: «Φοιτητικό Παραρτήμα ACM Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» 

  
17.00 – 17.30 Ομιλητής: Μπόλης Σπύρος, Αντιπρόεδρος HEL.L.U.G. 

Θέμα: «Ελεύθερο Λογισμικό: Παρελθόν, Παρόν και Μέλλον» 
    
17.30 – 18.00 Ομιλητής: Χριστοφίδης Αντώνης, μέλος HEL.L.U.G, εκπρόσωπος του 

FFII στην Ελλάδα  
Θέμα: «Λογισμικό και διανοητική ιδιοκτησία: Νομοθετικές τάσεις στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά με πατέντες και copyright και η επιρροή 
τους στα ανοιχτά πρότυπα και την ελευθερία στην ανάπτυξη» 

 
18.00 - 18.50  Ομιλητής: Μιχάλης Μπλέτσας, Επικεφαλής συνδεσιμότητας της One 

Laptop Per Child, πρώην  Διευθυντής Πληροφορικής MIT Media Lab 
 Θέμα: «Το laptop των $100» 
 
18.50 – 19.30 Ομιλητής: Πεϊκίδης Ιωάννης, μέλος και τέως Πρόεδρος A.W.M.N  

Θέμα: «A.W.M.N: Ένα Ασύρματο Μητροπολιτικό Δίκτυο Ανθρώπων» 
 
 
 
 
 

Μιχάλης Μπλέτσας 
Επικεφαλής συνδεσιμότητας, One Laptop Per Child 
Ο κ. Μιχάλης Μπλέτσας είναι ο Επικεφαλής συνδεσιμότητας της One Laptop Per Child. Η O.L.P.C. είναι μια 
μη κερδοσκοπική κοινότητα αφοσιωμένη στην έρευνα για την ανάπτυξη ενός laptop κόστους $100 – μια 
τεχνολογία που θα μπορούσε να αλλάξει ριζικά το πώς μορφώνονται τα παιδιά στον κόσμο. Ο κ. Μιχάλης 
Μπλέτσας ήταν διευθυντής πληροφορικής στο MIT Media Lab όπου σχεδίασε και υλοποίησε το μεγαλύτερο 
μέρος των συστημάτων διαδικτυακής υποδομής. Οι ερευνητικές του δραστηριότητες περιλαμβάνουν 
πειραματισμούς με ασύρματα δίκτυα τα οποία υλοποιούνται χρησιμοποιώντας καινοτόμα, χαμηλού 
κόστους συστατικά για να παρέχουν ευρυζωνική πρόσβαση στο διαδίκτυο σε περιοχές χωρίς υποδομή. Πριν 
προσχωρήσει στο Media Lab, ήταν μηχανικός συστημάτων στην Aware, Inc., όπου σχεδίασε και έγραψε 
βιβλιοθήκες λογισμικού υψηλής απόδοσης για τους παράλληλους υπερυπολογιστές κατανεμημένης μνήμης 
της Intel, και ασχολήθηκε με την εφαρμογή της τεχνολογίας ADSL για παροχή διαδικτυακής πρόσβασης σε 
οικιακούς χρήστες. Είναι πτυχιούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης και M.Sc. Μηχανικός υπολογιστών του Πανεπιστημίου της Βοστόνης.    
http://www.laptop.org/ 
 
HEL.L.U.G.  
Σύλλογος Χρηστών και Φίλων Linux Ελλάδας 
Πρόκειται για έναν επίσημο, ελληνικό και αφιλοκερδή σύλλογο ανθρώπων που ασχολούνται, χρησιμοποιούν 
ή αντιμετωπίζουν θετικά το Linux. Σαν σκοπό έχει την συνένωση τέτοιων ατόμων, την μεταξύ τους γνωριμία 
και επικοινωνία προς σύσφιξη των δεσμών τους καθώς επίσης και την προσπάθεια προώθησης του 
λειτουργικού αυτού. Μεταξύ των δράσεών του περιλαμβάνονται προσπάθειες τεχνικής υποστήριξης 
χρηστών Linux και εξελληνισμού του λειτουργικού και της τεκμηρίωσης. 
 http://www.hellug.gr  
 
A.W.M.N.  
Ασύρματο Μητροπολιτικό Δίκτυο Αθηνών 
Το Ασύρματο Μητροπολιτικό Δίκτυο Αθηνών είναι μία μη κερδοσκοπική ασύρματη κοινότητα που έχει 
σκοπό την ανάπτυξη, χρήση και προώθηση ασύρματου ευρυζώνιου δικτύου στην ευρύτερη περιοχή των 
Αθηνών. Στοχεύει στη διαφήμιση και προβολή των ασύρματων τηλεπικοινωνιών στο κοινό και την 
προώθηση της ιδέας παροχής ευρυζωνικών υπηρεσιών αμφίδρομης ψηφιακής τηλεπικοινωνίας, σε 
συνεργασία με άλλες ασύρματες κοινότητες στην Ελλάδα, εκπαιδευτικά ιδρύματα και οργανισμούς. 
http://www.awmn.net 
 
A.C.M.  
Association for Computing Machinery 
Η A.C.M. είναι μία κοινότητα επιστημόνων, φοιτητών και επαγγελματιών του χώρου της πληροφορικής με 
παγκόσμια απήχηση. Συνεργάζεται με τους μεγαλύτερους οργανισμούς στο χώρο της πληροφορικής, 
τεχνολογικά ιδρύματα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και διοργανώνει διεθνή συνέδρια και 
διαγωνισμούς, ενώ παράλληλα προσφέρει πληθώρα υπηρεσιών (διεθνή βιβλιογραφία, διαδικτυακά 
μαθήματα, επιστημονικά περιοδικά κ.ά.). 
http://www.acm..org  
 
Με την υποστήριξη:    
 
 
 

 
                 
 Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου            Δήμος Τριπόλεως  


